

01.06.2018 г. Летние творческие мастерские

Лето – благодатная пора для развития творческих способностей детей, обогащения их чувств, впечатлений и ощущений. Летом жизнь полна радостных событий и творческих открытий, особенно для детей. Короткое время, за которое все надо успеть: собрать шишки и красивые камушки, засушить всевозможные цветы и листья, вырасти и стать настоящими мастерами по изготовлению поделок из природного и бросового материала.

01 июня 2018 года в МБДОУ «Детский сад № 14» г. Чебоксары было необычно шумно и весело, царили радость и удивление, в воздухе витало вдохновение. Для успешной реализации свободного художественного творчества детей дошкольного возраста в летний период в детском саду открылись творческие мастерские: «Маленькие исследователи», «Веселые краски», «Чудесные превращения ложек», «Волшебная бумага». Для воплощения художественного замысла малышей использовались разные техники творчества: лепка, рисование, папье-маше, оригами и многие другие приёмы. Педагоги ДОУ считают, что игры и занятия с природным и бросовым материалом - не просто забава и приятное развлечение, это настоящее мастерство сродни искусству. Каждый ребенок творил, создавая уникальный и совершенный в своем роде шедевр: солнышко лучистое, добрую игрушку Капитошку, лукошечко для сбора ягод, разноцветную гусеницу, веселых «божьих коровок» на цветах. Во время мастер-классов помогали поддерживать атмосферу радости и творчества забавные герои из мультфильма – Фиксик и Нолик.

Занимаясь в творческих мастерских, дошкольники приобрели опыт творческой деятельности, удовлетворили свои ситуационные интересы к определенному виду творчества.

Педагоги уверены, что дети должны жить в мире красок, рисунка, фантазии и творчества, руководствуясь высказыванием В.А.Сухомлинского «...чем больше мастерства в детской руке, тем умнее ребенок».